Bonusova uloha 1

Definujme si miru polohy rmk vztahem

Jak zavisi rmk na k?
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Pozn. N
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Zda se ze rmk linearné narusta s k

Ale je to opravdu tak?
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Pozn.
« predpokladame, ze x;, > 0

* rmk neni definovano pro k=10
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Nakreslime si rmk v SirSim rozsahu hodnot k: -200, 200

Neni to linearni narust.
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rrnk

Pozn.
1 N
* predpokladame, ze x; > 0 7k k
rmk = N x;
* rmk neni definovano pro k=0 \ V=1
--------------------------- TR TR TR e

T T T T T
-500 -400 -300 -200

Nakreslime si rmk v SirSim rozsahu hodnot k: -500, 500

rmk pro k —oo konverguje k x,,,

rmk pro k —-co konverguje k x,;,
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e dikaz
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* maximalni hodnota: z,,.x (dame ji jako prvni)
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* takze pro limitu rmk pro k—oo dostavime:  Iim rmk = Tax
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rmk — geometricka interpretace
usecky Ctverce
k=1 k=2




